

फिल्म सत्यमेव जयते मेरे लिए टर्निंग पॉइंट साबित होगी अमृता खानविलकर

फिल्म सत्यमेव जयते में मनोज बाजपेई की पत्नी का किरदार निभा रही एक्ट्रेस अमृता खानविलकर ऊपर वाले का श्रुक्रिया अदा करते नहीं थकती हैं कि उनकी इस साल रिलीज हुई दोनों फिल्मों देशभक्ति पर आधारित है. टेलीविजन, मराठी सिनेमा और अब बॉलिवुड में काम कर रही अमृता खानविलकर अपनी आने वाली फिल्म सत्यमेव जयते को लेकर काफी उत्साहित हैं. उनका मानना है कि यह फिल्म उनके बॉलिवुड करियर के लिए जरूर एक टर्निंग पॉइंट साबित होगी.

आपको बता दें कि अमृता फिल्म राजी में विकी कौशल की भाभी का किरदार निभाती हुई नजर आई थी. आलिया भट्ट, विकी कौशल कि यह फिल्म न सिर्फ लीड एक्टर्स बल्कि अमृता खानविलकर के लिए भी फायदेमंद साबित हुई. देश प्रेम, देशभक्ति के ताने-बाने में बनी फिल्म राजी के बाद अमृता अब सत्यमेव जयते में नजर आने वाली हैं. इस फिल्म में देश में हो रही अनुचित घटनाओं के खिलाफ जो जंग चल रही है उस लड़ाई का हिस्सा अमृता भी होने वाली है. एक आम आदमी और पुलिस वालों के बीच की कहानी है सत्यमेव जयते. भ्रष्टाचार और महिलाओं के खिलाफ हो रहे अपराध के विषय पर

बनी सत्यमेव जयते इस दौर की फिल्मों से अलग खड़ा करती है.

अमृता ने बताया की फिल्म सत्यमेव जयते में मनोज बाजपेई की पत्नी सरिता का किरदार उन्होंने किया है. मनोज बाजपेई अपने आप में एक इंस्टीट्यूशन हैं और जॉन अब्राहम न सिर्फ बड़े पर्दे पर बल्कि रीयल लाइफ में भी लारजर दैन लाइफ कैरेक्टर हैं. मनोज बाजपेई के साथ सीन का जिक्र करते हुए अमृता कहती हैं कि मनोज जी हमेशा जितना गंभीर नजर आते हैं उतना रहते नहीं थे. मजाक करना उनका एक काम रहता था. हालांकि सीन के दौरान उनकी तरफ से काफी को-ऑपरेशन भी मिलता था. 15 अगस्त की तारीख इस बार उनके लिए खास है क्योंकि उनकी फिल्म सत्यमेव जयते रिलीज हो रही है. बचपन की यादों को याद करतीं अमृता बताती हैं कि मोतीचूर के लड्डू को मिस करती हैं जो कि स्कूल में मिला करते थे हालांकि अपनी ही रिलीज हुई फिल्म राजी का गाना गाते नहीं थकतीं- ऐ वतन मेरे वतन आबाद रहे तू. इस फिल्म के शॉट में भी अमृता

खानविलकर आलिया भट्ट के साथ नजर आती हैं. मानना है कि लीड रोल करना जरूर चाहती हैं लेकिन अच्छी फिल्मों में अच्छे किरदार करके भी वह खुश है जिससे उनका पहचान मिलती है.

अगर किसी किरदार की चार लाइन उन्हें मिली है तो वह उसे बेहतरीन तरीके से करने में विश्वास रखती हैं. जहां एक ओर देश के स्वतंत्रता दिवस ही वक्त बाकी रह गया है ऐसे में जॉन अब्राहम मनोज बाजपेई की फिल्म सत्यमेव जयते लोगों का कितना प्यार बटोर पाती है यह देखना होगा.

बिकीनी में गजब ढहा रही हैं नेहा शर्मा



बॉलिवुड की गॉर्जस एक्ट्रेस नेहा शर्मा बहुत से जवान दिलों की धड़कन हैं। कई फिल्मों में काम कर चुकीं नेहा पिछले काफी समय से बॉलिवुड से गायब हैं। आगे की स्लाइड्स में देखें नेहा की कुछ बेहद हॉट तस्वीरें।

मॉडल रह चुकी हैं नेहा फिल्मों में आने से पहले नेहा शर्मा एक सफल मॉडल रह चुकीं हैं। फैशन डिजाइनर हैं नेहा नेहा ने मॉडलिंग में आने से पहले दिल्ली के प्रतिष्ठित नैशनल इंस्टीट्यूट ऑफ फैशन टेक्नॉलजी से फैशन डिजाइनिंग का कोर्स किया है।

बिहार की रहने वाली है नेहा नेहा शर्मा जन्म 21 नवंबर 1987 में बिहार के भागलपुर में हुआ था। नेहा के पिता पॉलिटिशियन हैं। ट्रेड डान्सर हैं नेहा नेहा ने बाकायदा इंडियन क्लासिकल डान्स की ट्रेनिंग ली है। इसके अलावा उन्होंने लंदन के डान्स स्टूडियो से भी डान्स

की ट्रेनिंग ली है।

फिल्मों में डेब्यू नेहा शर्मा ने 2007 में तेलुगू फिल्म चिरुता से फिल्मों में डेब्यू किया था। इन हिंदी फिल्मों में किया काम नेहा ने मोहित सूरी की फिल्म करूक हिंदी फिल्मों में डेब्यू किया था। इसके बाद उन्होंने क्या सुपर कूल हैं हम, जयंताभाई की लव स्टोरी, यंगिस्तान, यमला पगला दीवाना 2, तुम बिन 2 जैसी फिल्मों में काम किया है।

सोशल मीडिया पर हैं पॉप्युलर नेहा सोशल मीडिया पर काफी पॉप्युलर हैं। इंस्टाग्राम पर उनके 40 लाख से ज्यादा फॉलोअर्स हैं। इनकी फैन हैं नेहा नेहा खुद को मशहूर ब्रिटिश मॉडल केट मॉस का फैन कहती हैं। मोस्ट डिजायरेबल रही हैं नेहा शर्मा ने 2010 में 50 मोस्ट डिजायरेबल विमन जगह बनाई थी। इस लिस्ट में वह 31वें नंबर पर थीं।

डायन के लुक के लिए चर्चा में रहीं मोनालिसा ने पोस्ट की अपनी हॉट तस्वीर



बिग बॉस 10 कंटेस्टेंट मोनालिसा इन दिनों अपने नए टीवी शो नजर को लेकर चर्चा में बनी हुई हैं। इस शो में मोनालिसा एक सेक्सी डायन के रोल में नजर आ रही हैं। मोनालिसा ने पिछले दिनों अपने इंस्टाग्राम पर कुछ सेक्सी तस्वीरें पोस्ट की हैं, जिसमें से एक तस्वीर में वह लाल रंग की साड़ी में दिख रही हैं।

इंस्टाग्राम पर पोस्ट की गई इस तस्वीर में रेड साड़ी में मोनालिसा काफी हॉट दिख रही हैं। उन्होंने इस साड़ी के साथ पर्पल ब्लाउज़, हाथ में सोने के कंगन, बड़ी सी अंगूठी पहन रखी है और इसके साथ ही उनकी लंबी सी चोटी भी नजर आ रही है, जो उनके इस शो में उनके लुक की सबसे बड़ी खासियत है।

नजर में मोनालिसा के डायन वाले लुक की लोग काफी तारीफ भी कर रहे हैं। बिग बॉस में मोनालिसा अपने बोलड और हॉट अंदाज़ को लेकर काफी चर्चा में रही थीं।

बता दें कि मोनालिसा का असली नाम अंतरा बिस्वास है, जिन्होंने भोजपुरी फिल्मों की दुनिया में अपनी अच्छी पकड़ बना रखी है। मोनालिसा करीब 125 भोजपुरी फिल्मों में नजर आ चुकी हैं। मोनालिसा अपने इंस्टाग्राम पर अक्सर ही अनी बोलड तस्वीरें पोस्ट करती रहती हैं। इतना ही नहीं, वह हिन्दी, तमिल, उड़िया, बंगाली, कन्नड़ और तेलुगू भाषाओं की फिल्मों में भी काम कर चुकी हैं।

टॉप डायरेक्टर्स के साथ सुहाना खान कर सकती हैं

डेब्यू? एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

शाहरुख खान की बेटी सुहाना खान धीरे-धीरे ग्लैमर की दुनिया में अपना कदम रख रही है। हाल ही में एक मैगजीन के लिए करवाए फोटोशूट से वह चर्चा में आ गईं। इसी के साथ उनके बॉलिवुड में डेब्यू करने की सुगबुहाट भी शुरू हो गई। अगर रिपोर्ट्स पर भरोसा किया जाए तो सुहाना खान को बॉलिवुड के कुछ टॉप डायरेक्टर्स लॉन्च करना चाहते हैं।

रिपोर्ट्स के मुताबिक, जाहिर सी बात है कि शाहरुख खान के दोस्त करण जौहर ही शाहरुख की पहली चॉइस हैं लेकिन वह और उनकी वाइफ गौरी खान बॉलिवुड के कुछ दूसरे नामों पर भी विचार कर रही हैं।

चर्चा है कि संजय लीला भंसाली और सुजॉय घोष सुहाना को अपनी फिल्मों से बॉलिवुड में लॉन्च करना चाहते हैं। वैसे अभी तो कयास ही लगाए जा सकते हैं ये तो वक्त के साथ ही पता चलेगा कि सुहाना का डेब्यू किसकी फिल्म से होगा।

